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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  

 

Δίδεται η ειδοποίηση ότι η Ετήσια Γενική Συνέλευση της εταιρείας GALAXY COSMOS MEZZ PLC 
(η «Εταιρεία») θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 8 Ιουνίου 2026 και ώρα 10.00 π.μ., στο 
εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας, Βασιλίσσης Φρειδερίκης 33, Palais D’Ivoire House, 2ος 
όροφος, 1066 Λευκωσία, Κύπρος. 
 
Οι μέτοχοι θα συμμετέχουν στην Ετήσια Γενική Συνέλευση από απόσταση σε πραγματικό χρόνο 
μέσω τηλεδιάσκεψης με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων  και  χωρίς τη φυσική  παρουσία  τους  
στον  τόπο  διεξαγωγής της. 
 
Σε περίπτωση μη επίτευξης της απαιτούμενης εκ του νόμου απαρτίας κατά τη Γενική Συνέλευση 
της  8 Ιουνίου 2026 και ώρα 10.00 μ.μ, η Γενική Συνέλευση θα συνέλθει εκ νέου σε Επαναληπτική 
Συνέλευση  με τον ίδιο τρόπο, δηλ. από απόσταση σε πραγματικό χρόνο μέσω τηλεδιάσκεψης 
τη Δευτέρα, 15 Ιουνίου 2026 και ώρα 10.00 π.μ.. 
 
Τα  θέματα της Ημερήσιας Διάταξης της Επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης θα είναι τα 
αναφερόμενα κατωτέρω. 
 
Σημειώνεται ότι δε θα δημοσιευθεί νέα πρόσκληση για την Επαναληπτική Γενική Συνέλευση, 
σύμφωνα με το άρθρο 33  του καταστατικού εγγράφου της Εταιρείας. 
 
Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 
 
1. Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025. 
2. Επανεκλογή / Εκλογή μελών του Δ.Σ για τριετή θητεία 
3. Έγκριση της αμοιβής των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 
4. Διορισμός της εταιρείας Baker Tilly Cyprus ως ελεγκτών της Εταιρείας μέχρι την επόμενη 

Ετήσια Γενική Συνέλευση. 
5. Καθορισμός της αμοιβής των ελεγκτών. 
6. Έγκριση διανομής τελικού μερίσματος ύψους Ευρώ 5.216.469,84 (Ευρώ 0,06 ανά 

μετοχή). 
 
Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου, 
 
 
OMNIUM SERVICES LIMITED 
Γραμματέας 
Λευκωσία, 15 Μαΐου 2026 
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Α. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΨΗΦΟΥ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
 
Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση ή στην τυχόν Επαναληπτική της δικαιούνται να συμμετέχουν και 
να ψηφίζουν μόνο τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που έχουν τη μετοχική ιδιότητα κατά την έναρξη 
της πέμπτης (5ης) ημέρας πριν από την ημέρα της  (αρχικής) συνεδρίασης της Ετήσιας Γενικής 
Συνέλευσης, ήτοι στις 3 Ιουνίου 2026 («Ημερομηνία Καταγραφής»). 
 
Έναντι της Εταιρείας θεωρείται μέτοχος που δικαιούται να συμμετάσχει στην Ετήσια Γενική 
Συνέλευση και να ασκήσει το δικαίωμα ψήφου ο εγγεγραμμένος κατά την  ημερομηνία 
Καταγραφής στο Σύστημα Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) της εταιρείας «Euronext Securities Athens» 
πρώην ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ ΤΙΤΛΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.Κ.Α.Τ.) ή ο 
ταυτοποιούμενος ως τέτοιος βάσει της σχετικής ημερομηνίας μέσω εγγεγραμμένων 
διαμεσολαβητών ή άλλων διαμεσολαβητών τηρουμένων των διατάξεων της εφαρμοστέας 
νομοθεσίας του Κανονισμού Λειτουργίας της Euronext Securities Athens (ΦΕΚ 
Β΄/1007/16.03.2021). 
 
Η απόδειξη της μετοχικής ιδιότητας γίνεται με κάθε νόμιμο μέσο και πάντως βάσει ενημέρωσης 
που λαμβάνει η Εταιρεία μέχρι και πριν την έναρξη διεξαγωγής της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 
από την ΕΛ.Κ.Α.Τ. ή μέσω των συμμετεχόντων και εγγεγραμμένων διαμεσολαβητών στο κεντρικό 
αποθετήριο τίτλων σε κάθε άλλη περίπτωση.  
 
Μέτοχος μπορεί να συμμετάσχει στην Ετήσια Γενική Συνέλευση βάσει επιβεβαιώσεων ή 
ειδοποιήσεων των άρθρων 5 και 6 του Κανονισμού (ΕΕ) 2018/1212 που παρέχονται από τον 
διαμεσολαβητή εκτός αν η συνέλευση αρνηθεί τη συμμετοχή αυτή για σπουδαίο λόγο που 
δικαιολογεί την άρνησή της τηρουμένων των κείμενων διατάξεων. 
  
Η άσκηση των εν λόγω δικαιωμάτων δεν προϋποθέτει τη δέσμευση των μετοχών του δικαιούχου 
ούτε την τήρηση άλλης ανάλογης διαδικασίας, η οποία περιορίζει τη δυνατότητα πώλησης και 
μεταβίβασης αυτών κατά το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί ανάμεσα στην Ημερομηνία 
Καταγραφής και την Ετήσια Γενική Συνέλευση (Αρχική ή Επαναληπτική). 
 
Μέτοχοι που δεν υπέβαλαν εγγράφως ή με ηλεκτρονικά μέσα τον τυχόν διορισμό εκπροσώπου 
ή αντιπροσώπου στην Εταιρεία, σαράντα οκτώ (48) τουλάχιστον ώρες πριν από την ορισθείσα 
ημερομηνία συνεδρίασης της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης μετέχουν στην Ετήσια Γενική 
Συνέλευση εάν το επιτρέψει ο Πρόεδρος.  
 
Κάθε κοινή, μετά δικαιώματος ψήφου, άυλη μετοχή παρέχει δικαίωμα μίας (1) ψήφου. 
 
Β. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΨΗΦΟΣ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ 
ΧΡΟΝΟ ΜΕΣΩ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
 
Προκειμένου οι μέτοχοι να συμμετάσχουν και να ψηφίσουν στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της 
8ης Ιουνίου 2026, ημέρα Δευτέρα ή στην τυχόν Επαναληπτική αυτής που θα πραγματοποιηθούν 
από απόσταση σε πραγματικό χρόνο μέσω τηλεδιάσκεψης με ηλεκτρονικά μέσα, χωρίς τη 
φυσική παρουσία τους, απαιτείται η δημιουργία και χρήση ηλεκτρονικού λογαριασμού του 
μετόχου ή του τυχόν αντιπροσώπου του στη διαδικτυακή πλατφόρμα που έχει αναπτυχθεί από 
την Euronext Athens (πρώην Όμιλο Ελληνικά Χρηματιστήρια-Χρηματιστήριο Αθηνών Α.Ε.) για την 
παροχή υπηρεσιών διεξαγωγής Γενικών Συνελεύσεων από απόσταση σε πραγματικό χρόνο μέσω 
τηλεδιάσκεψης σε εκδότριες εταιρείες στην ιστοσελίδα https://axia.athexgroup.gr. 
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H διαδικτυακή πλατφόρμα παρέχεται από την Euronext Securities Athens ενώ για την 
τηλεδιάσκεψη χρησιμοποιείται η υπηρεσία  ΖOOM Meeting που παρέχεται από την εταιρεία 
Zoom Video Communications Inc. 
 
Για την πρόσβαση στη διαδικτυακή πλατφόρμα απαιτείται υπολογιστής ή κινητό τηλέφωνο 
τύπου smartphone ή tablet, με εγκατεστημένη εφαρμογή περιήγησης στο διαδίκτυο (browser) 
και δυνατότητα πρόσβασης στο internet. 
 
Για τη δημιουργία του λογαριασμού του μετόχου ή του αντιπροσώπου του στην άνω 
διαδικτυακή πλατφόρμα απαιτείται η έγκυρη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) και 
το κινητό τηλέφωνο του μετόχου ή του τυχόν αντιπροσώπου του. 
  
Σε περίπτωση που κατά την είσοδο στην ηλεκτρονική πλατφόρμα τα άνω στοιχεία που εισάγει ο 
μέτοχος δεν ταυτίζονται με τα στοιχεία που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Άυλων Τίτλων και 
έχουν γνωστοποιηθεί στην Εταιρεία από την Euronext Securities Athens στο πλαίσιο των 
υπηρεσιών διευκόλυνσης ελέγχου ταυτοποίησης των μετόχων σε γενικές συνελεύσεις από 
απόσταση που παρέχει προς τις εκδότριες εταιρείες σύμφωνα με την υπ’αριθμ. 8 απόφασητου 
Δ.Σ. της Euronext Securities Athens, «Τεχνικοί όροι και διαδικασίες παροχής της Υπηρεσίας 
Μητρώου, Εταιρικών & Άλλων Συναφών Πράξεων» καθώς και του εντύπου «Όροι και 
προϋποθέσεις εξ αποστάσεως συμμετοχής στην Ετήσια  Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 
εταιρείας με την επωνυμία «GALAXY COSMOS MEZZ PLC»» θα πρέπει ο μέτοχος να προβεί σε 
ενημέρωση ή/και επικαιροποίηση των άνω στοιχείων του προκειμένου να δημιουργήσει τον 
λογαριασμό. 
 
Προς το σκοπό αυτό και για την αποφυγή δυσλειτουργιών παρακαλούνται οι μέτοχοι να 
απευθυνθούν στο Συμμετέχοντα του Λογαριασμού Αξιογράφων στο Σ.Α.Τ. ή σε οποιονδήποτε 
άλλο διαμεσολαβητή που ενεργεί ως θεματοφύλακας του μετόχου μέσω του οποίου τηρούνται 
οι μετοχές τους, προκειμένου να γνωστοποιήσουν ή/και επικαιροποιήσουν την έγκυρη 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) και τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου τους για 
την ταυτοποίηση τους. 
 
Περαιτέρω οδηγίες συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση μέσω τηλεδιάσκεψης θα αναρτηθούν 
στην ιστοσελίδα της Εταιρείας και θα αποσταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), 
στους μετόχους που ολοκλήρωσαν την παραπάνω διαδικασία και δικαιούνται να συμμετάσχουν 
στην Ετήσια Γενική Συνέλευση ή την τυχόν Επαναληπτική της. 
 
Για τυχόν ερωτήσεις και οδηγίες, οι μέτοχοι μπορούν να επικοινωνούν με το Τμήμα 
Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 
registrar@galaxycosmosmezz.com ή τηλεφωνικά στο τηλεφωνικό κέντρο +357 22 022 891 
(καθημερινά μεταξύ 10:00 και 16:30). 
 
Επίσης, από τη δημοσίευση της παρούσης και μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης της Γενικής 
Συνέλευσης θα παρέχονται πληροφορίες και υποστήριξη στους μετόχους και τους 
αντιπροσώπους τους, για θέματα που αφορούν στη διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης μέσω της 
πλατφόρμας  ΑΧΙΑ e-SM (π.χ. σύνδεση, ψηφοφορία κλπ) στο τηλ. +30 210 3366426 ή μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση AXIAeShareholdersMeeting@athexgroup.gr  
 
Κατά την ημερομηνία της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης οι Μέτοχοι προκειμένου να 
συμμετάσχουν στις εργασίες της θα πρέπει να συνδεθούν εγκαίρως μέσω της Διαδικτυακής 
Πλατφόρμας, δεκαπέντε λεπτά (15΄) πριν από την ώρα έναρξης της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 
που έχει ανακοινωθεί στην Πρόσκληση και να δηλώσουν τον αριθμό των δικαιωμάτων ψήφου 
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με τα οποία θα συμμετάσχουν στην Ετήσια Γενική Συνέλευση και θα ψηφίσουν και, αν 
επιθυμούν να τον τροποποιήσουν (προς το μικρότερο). 
 
 
Οι μέτοχοι που θα συμμετάσχουν στην Ετήσια Γενική Συνέλευση μέσω τηλεδιάσκεψης σε 
πραγματικό χρόνο λαμβάνονται υπόψη για το σχηματισμό της απαρτίας και της πλειοψηφίας και 
θα μπορούν να ασκούν αποτελεσματικά τα δικαιώματά τους κατά τη διάρκεια της Ετήσιας 
Γενικής Συνέλευσης.  
 
Οι μέτοχοι που έχουν συνδεθεί με επιτυχία στη διαδικτυακή πλατφόρμα, θα μπορούν να 
συμμετάσχουν στην Ετήσια Γενική Συνέλευση μέσω τηλεδιάσκεψης σε πραγματικό χρόνο μέσω 
συνδέσμου (link) που θα τους αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email). 
 
Ενεργοποιώντας την εφαρμογή τηλεδιάσκεψης (Zoom) μέσω του συνδέσμου (link) κατά τη 
έναρξη της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης οι μέτοχοι θα μπορούν να: 
 
α) παρακολουθούν με ηλεκτρονικά ή οπτικοακουστικά μέσα τη διεξαγωγή της Ετήσιας Γενικής 
Συνέλευσης, 
β) λαμβάνουν το λόγο και να απευθύνονται στην Ετήσια Γενική Συνέλευση προφορικά κατά τη 
διάρκεια της ΓΣ μέσω της εφαρμογής Zoom,, ενώ ταυτόχρονα μέσω της διαδικτυακής 
πλατφόρμας στην ιστοσελίδα https://axia.athexgroup.gr, θα μπορούν να: 
γ) ψηφίζουν σε πραγματικό χρόνο κατά τη διάρκεια της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης επί των 
θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης,  
δ) λάβουν ενημέρωση για την καταγραφή της ψήφου τους.  
 
Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΨΗΦΟΥ ΜΕΣΩ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 
Ι. Ο μέτοχος συμμετέχει στην Ετήσια Γενική Συνέλευση και ψηφίζει είτε αυτοπροσώπως είτε 
μέσω αντιπροσώπου. Κάθε μέτοχος μπορεί να διορίζει έναν (1) αντιπρόσωπο. Σε περίπτωση που 
μέτοχος κατέχει μετοχές της Εταιρείας οι οποίες εμφανίζονται σε περισσότερους του ενός 
λογαριασμούς αξιών, αυτός μπορεί να ορίσει διαφορετικούς αντιπροσώπους για τις μετοχές που 
εμφανίζονται στον κάθε λογαριασμό αξιών. Αντιπρόσωπος που ενεργεί για περισσοτέρους 
μετόχους μπορεί να ψηφίζει διαφορετικά για κάθε μέτοχο. 
 
Ο μέτοχος μπορεί να διορίσει αντιπρόσωπο για μία ή περισσότερες Γενικές Συνελεύσεις και για 
ορισμένο χρόνο. Ο αντιπρόσωπος ψηφίζει, σύμφωνα με τις οδηγίες του μετόχου, αν υφίστανται. 
Τυχόν μη συμμόρφωση του αντιπροσώπου με τις οδηγίες που έχει λάβει, δεν επηρεάζει το κύρος 
των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης, ακόμη και αν η ψήφος του αντιπροσώπου ήταν 
αποφασιστική για την επίτευξη της πλειοψηφίας. Ο αντιπρόσωπος του μετόχου υποχρεούται να 
αρχειοθετεί τις οδηγίες ψήφου για τουλάχιστον ένα (1) έτος, από την ημερομηνία συνεδρίασης 
της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης ή της Επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης στην οποία έκανε 
χρήση του πληρεξουσίου. 
 
Ο αντιπρόσωπος μετόχου υποχρεούται να γνωστοποιεί στην Εταιρεία, πριν από την έναρξη της 
συνεδρίασης της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης, κάθε συγκεκριμένο γεγονός, το οποίο μπορεί να 
είναι χρήσιμο στους μετόχους για την αξιολόγηση του κινδύνου να εξυπηρετήσει ο 
αντιπρόσωπος άλλα συμφέροντα πλην των συμφερόντων του μετόχου. Κατά την έννοια της 
παρούσας παραγράφου, μπορεί να προκύπτει σύγκρουση συμφερόντων, ιδίως όταν ο 
αντιπρόσωπος:  
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α) είναι μέτοχος που ασκεί τον έλεγχο της Εταιρείας ή είναι άλλο νομικό πρόσωπο ή οντότητα, η 
οποία ελέγχεται από τον μέτοχο αυτόν,  
β) είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ή της εν γένει διοίκησης της Εταιρείας ή μετόχου που 
ασκεί τον έλεγχο της Εταιρείας ή άλλου νομικού προσώπου ή οντότητας που ελέγχεται από 
μέτοχο, ο οποίος ασκεί τον έλεγχο της Εταιρείας,  
γ) είναι υπάλληλος ή ορκωτός ελεγκτής της Εταιρείας ή μετόχου που ασκεί τον έλεγχο της 
Εταιρείας ή άλλου νομικού προσώπου ή οντότητας που ελέγχεται από μέτοχο, ο οποίος ασκεί 
τον έλεγχο της Εταιρείας,  
δ) είναι σύζυγος ή συγγενής πρώτου βαθμού ενός από τα φυσικά πρόσωπα που αναφέρονται 
στις περιπτώσεις (α) έως (γ). 
 
Ο διορισμός και η ανάκληση ή αντικατάσταση αντιπροσώπου του μετόχου γίνονται εγγράφως ή 
με ηλεκτρονικά μέσα που υποβάλλονται στην Εταιρεία τουλάχιστον σαράντα οκτώ (48) ώρες 
πριν από την ημερομηνία συνεδρίασης της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης. Η κοινοποίηση του 
διορισμού και της ανάκλησης ή της αντικατάστασης αντιπροσώπου με ηλεκτρονικά μέσα γίνεται 
μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση που αναφέρεται στην 
Πρόσκληση της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης. ή, σε περίπτωση μετόχων που ταυτοποιούνται 
μέσω διαμεσολαβητών, μέσω επιβεβαιώσεων ή ειδοποιήσεων των άρθρων 5 και 6 του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2018/1212 που παρέχονται από τους διαμεσολαβητές. 
 
ΙΙ. Ειδικώς για τη συμμετοχή του μετόχου μέσω αντιπροσώπου στην Ετήσια Γενική Συνέλευση 
της 8ης Ιουνίου 2026 (ή την τυχόν Επαναληπτική αυτής), από απόσταση σε πραγματικό χρόνο 
μέσω τηλεδιάσκεψης, ο μέτοχος ή ο Συμμετέχων του Λογαριασμού Αξιογράφων στο Σ.Α.Τ. ή 
άλλος διαμεσολαβητής που ενεργεί ως θεματοφύλακας του μετόχου μέσω του οποίου 
τηρούνται οι μετοχές του μπορεί να διορίζει μέχρι έναν (1) αντιπρόσωπο, ο διορισμός του 
οποίου απαιτείται να γίνει τουλάχιστον σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν από την ημερομηνία 
συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης (δηλαδή το αργότερο μέχρι τις 6 Ιουνίου 2026 και ώρα 
10.00 π.μ. για την αρχική Γενική Συνέλευση και το αργότερο μέχρι τις 13 Ιουνίου 2026  και ώρα 
10.00 π.μ. για την Επαναληπτική. Μέτοχοι που δεν συμμορφώνονται με την προθεσμία των 
σαράντα οκτώ (48) ωρών συμμετέχουν στη Γενική Συνέλευση, εκτός εάν η Τακτική ή η 
Επαναληπτική Γενική Συνέλευση αρνηθεί τη συμμετοχή αυτή για σπουδαίο λόγο που δικαιολογεί 
την άρνησή της.  
 
Με την παραλαβή των ως άνω στοιχείων από την Εταιρεία και με βάση τη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και το κινητό τηλέφωνο του αντιπροσώπου, όπως έχουν δηλωθεί 
στο έντυπο διορισμού αντιπροσώπου, δημιουργείται λογαριασμός του αντιπροσώπου στη 
διαδικτυακή πλατφόρμα ο οποίος θα ειδοποιηθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ώστε να 
προβεί σε ενεργοποίηση του λογαριασμού του για να μπορεί να ασκήσει τα δικαιώματα του 
μετόχου σύμφωνα με τα άνω υπό Β αναφερόμενα. 
 
Η Εταιρεία διαθέτει το έντυπο διορισμού αντιπροσώπου για τη συμμετοχή στην Ετήσια Γενική 
Συνέλευση της 8ης Ιουνίου 2026 από απόσταση σε πραγματικό χρόνο μέσω τηλεδιάσκεψης σε 
έγχαρτη μορφή στην Εξυπηρέτηση Μετόχων της Εταιρείας (οδός Παπαστράτου 17-19 (1ος 
όροφος), 18545, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, τηλ +30 210 343 6721 και +30 210 343 6092.) και σε ηλεκτρονική 
μορφή στην ιστοσελίδα της Εταιρείας https://www.galaxycosmosmezz.com. 
 
Τα έντυπα  διορισμού αντιπροσώπου θα πρέπει να υποβάλλονται συμπληρωμένα, 
υπογεγραμμένα και θεωρημένα για το γνήσιο της υπογραφής είτε σε ηλεκτρονική μορφή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση registrar@galaxycosmosmezz.com, είτε σε έγχαρτη μορφή στο Τμήμα 
Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας (οδός Παπαστράτου 17-19 (1ος όροφος), 18545, 
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ΠΕΙΡΑΙΑΣ, τηλ +30 210 343 6721 και +30 210 343 6092.), τουλάχιστον 48 ώρες πριν από την 
ημερομηνία της Γενικής Συνέλευσης.  
 
III. Σε περίπτωση διεξαγωγής Επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης, ο Μέτοχος που επιθυμεί να 
διορίσει αντιπρόσωπο για πρώτη φορά ή να διορίσει αντιπρόσωπο άλλον από εκείνον που 
διόρισε για την αρχική Γενική Συνέλευση οφείλει να ακολουθήσει την ίδια διαδικασία, όπως 
περιγράφεται στην υπό ΙΙ παράγραφο ανωτέρω, εντός των προαναφερόμενων χρονικών ορίων, 
ήτοι το αργότερο σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν από την ημερομηνία συνεδρίασης της 
Επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης, δηλαδή έως τις 10.00 π.μ. το Σάββατο 13 Ιουνίου 2026 .  
 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Οι Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025, η 
πρόσκληση για σύγκληση της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης, τα έντυπα συμμετοχής-διορισμού 
αντιπροσώπου και του σχεδίου απόφασης για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, θα διατίθενται 
σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της Εταιρείας (https://www.galaxycosmosmezz.com) και 
σε έγχαρτη μορφή από τον Δημήτριο Βογιατζή στην Εξυπηρέτηση Μετόχων της Εταιρείας (οδός 
Παπαστράτου  17-19 (1ος όροφος) 18545, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, , τηλ +30 210 343 6721 και +30 210 343 
6092.) 
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